

喜讯

恭喜我司造价部李少华二胎喜得闺女，公司为庆祝宝宝的诞生，特送出金锁一个。愿宝宝健康快乐成长！



有一座城市，他叫上海 —上海分公司

用一篇文章写一座城市是件很困难的事情，何况这座城市叫上海。上海太大了，大到所有的结论都不成定论，所有的意见都成了偏见；上海也太小了，小到你会在人海中与自己相逢，熟悉却又陌生。然而又何妨，一千个人眼中有一个上海，这里说的只是其中的一个上海。

对上海的认识从弄堂开始。弄堂有许多名堂。“斯文里”、“大庆里”那样的叫石库门，“九江里”、“八埭头”那样的叫广式里弄，“静安别墅”、“霞飞坊”是新式里弄，“上方花园”、“凡尔登花园”则属于花园式里弄。从前苏州河的两岸有大片棚户区，远望层层叠叠，恍若后现代主义装置。房檐低矮，进出不能抬头，一到梅雨季，整天滴滴哒哒的漏水，叫“滚地隆”。后来以讹传讹，这里的居民被唤作“滚地龙”，平添了几分彪悍，出门须回避三分。无论石库门还是洋房，起初都是气派的，彼此间保持着体面的距离。离地50米，是另一个上海。

灯火璀璨，彻夜不眠。那灯火的颜色跟弄堂人家的不一样，是冷的。在那些窗口后面，是高速运行着的贸易公司、咨询公司、投行、律所，是无穷无尽的视频会议、越洋电话、股权纠纷、融资协议，是看不见的刀光剑影和滚滚财源。

高级打工仔一早西装革履地上班，在地铁里被挤成饼。下车，若无其事地整理衣服，捋捋头发，依旧人模狗样风度翩翩。下班不用挤地铁了，因为通常要加班。凌晨一两点，恒隆广场路边的出租车排着队，等候夜归的白领们。到家洗个澡，睡上几小时，一早还得出现在挤地铁的人群中。

上海居，不大易，站在生存的第一线。不了解上海的世界，也就看不懂上海的变化。这座城市没有所谓的平庸，能躺在那的要么是躺享父辈拼搏的富荫，要么是躺在地底仰望天空的临阵脱逃。说上海人精明而不聪明，是有点道理的。

上海人在“格算，不格算”中耗尽毕生聪明才智。其实明白，生老病死，有情皆苦，总归是不“格算”了。难得“格算”一记，还是有小小的窃喜，算是扳回一城。仿佛大人哄小囡：乖乖喝下一大碗中药，奖励大白兔奶糖一颗。一辈子你争我抢，不就是为了这颗糖活着。人生是一场倾盆大雨，命运是一把千疮百孔的伞，“格算”是补丁。上海人是入世的，纵然有千般不顺，还是贪恋这三丈红尘。静安寺、玉佛寺、龙华寺，无一不坐落于闹市中，方便慰藉尘世中的男女。写字楼里的精英们远远望见静安寺巨大的金顶，耀眼如白日焰火。

这个城市仿佛一坛黄酒。有点度数，不是很辣；有点年头，不是很久；有点后劲，不上头。酒色浑浊，像上好的琥珀，又像暮色中的灯火。就着五香豆或本帮熏鱼，美美地嘬上一口。醉眼迷离中，世界如此温柔。放不下的，是这人间烟火。

从外滩经人民广场到从前的法租界，经过最繁华商区，也经过最幽静的马路。一路上，听着上海话播报的站名，看着窗外摇曳的梧桐，圣三一教堂、跑马总会、静安别墅、中苏友好大厦、犹太总会、白公馆、普希金像、爱庐、宋子文官邸、国际礼拜堂、中央研究院……老建筑的身影纷纷向后退去。浮光掠影，前尘旧梦。

每个夜晚，一千条马路像一条泛滥的河流，一万个窗口点亮一万盏灯。无数匆忙的脚步敲打着地面，像落一场大雨。弄堂里，谁家忘了收衣服；高楼里，谁家的孩子在叮叮咚咚地练琴；厨房的窗开着，油锅滋滋地响，空气里弥漫着家的香味，门虚掩着，等候晚归的人。

永不落幕的，是这市井人生，是这传统和时尚、保守和创新无处不在交融互动着的东方不夜城-上海。



《有一种英雄，是白衣战士；有一种意念，是祖国在召唤》—监理部 朱咸山

又是一年幸福的春节，又是一次家人的团聚。但面对一场突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情，在那张灯结彩夜里他们挺身而出，立下一份份请战书，深夜驰援每个防疫战场。白色的铠甲披挂在身上，鲜红的热血沸腾在胸膛，率先垂范，担当尽责。他们中有余热不断的老党员，也有技术精湛的青年党员还有入党积极分子他们没有豪言壮语，在各自的岗位上以迎难而上的勇气和埋头实干的奉献，义无反顾地践行着使命：“敬佑生命，救死扶伤，甘于奉献，大爱无疆”他们把危险留给自己，用生命守护人民百姓的健康面对记者的采访，他们发出自己最真实的心声：“我自愿加入抗击疫情队伍，服从组织的安排，哪里需要就到哪里”没错，他们就是我们最美丽的白衣天使：精诚顽强的先锋医疗小分队和医务人员有他们的守护，让生命充满爱
有他们的守护，才有万家团聚
有他们的守护，才有着手成春
我们将和你们一起齐心协力，并肩作战，科学防控，精准施测大家拧成一股绳让无形的病毒，在中国人民面前望而却步向最美逆行者致敬！
加油，珠海！加油，中国！



广东明正项目管理有限公司主办

主编：刘余勤 姚定坤 杨伟俊

投稿热线：0756-3230033

投稿邮箱：mz@zgzhmz.com

2021年第四季度 第二十四期



珠海高新区前环片区小学建设工程应用无人塔机智控系统 —监理部 许建炜

作为一个基建大国，我国每年都有数百个乃至数千个工地在同时施工，塔机是工地施工中的重要必备重型工具，但并存着建设现场生产作业环境复杂、人员复杂，再加上多工种交叉作业、协作方多，呈现施工地点分散、施工现场管理难等痛点、难点问题。

如何确保塔机施工安全高效？珠海高新区前环片区小学建设工程在项目施工建设中推出新科技产品—腾晖无人塔机智控系统。它依托大数据、5G、云计算、人工智能、物联网感知等先进技术，以塔式起重机（塔机）设备全生命周期安全管理为核心，打破塔机驾驶传统高空作业形式，构建远程运营控制、塔机智能控制及塔机安全控制三大智慧系统模块组成的数字化塔机施工安全作业网，实现司机地面远程控制塔机高效作业，搭建智慧掌控塔机施工安全环境。

它的产品优势在：.智能操作更安全，司机地面智能操作多路视角扫除盲区安全风险灵敏预警；.提升效率降低成本，智慧管控减轻人力人员调配时间灵活核定人工成本降低。

塔机智能控制模块：.以360°多视角视频全览塔机，可监控机械关键部位，准确掌控塔机防碰撞信号输出，扫除传统塔机作业盲区，加持多层安全防护保险。实现塔机司机地面工作管理，可推行轮班制度，大大降低工作强度及高空作业安全风险。

塔机安全控制模块：.现场指挥可通过智能手机APP、智能安全帽或对讲机以全过程视频、语音模式直观与塔机控制司机远程联动，作业环节过程全记录；.远程司机以指挥第一视野评估塔机货物绑扎、卸料等作业环节是否准确安全后再进行操作，安全保障再增强；.相关硬件适配多品牌、多型号的塔机，兼容性强。

远程运营控制模块：.合理派遣与项目所属地域、语言、资质、诚信等级匹配的司机，实现司机跟指挥高效、无障碍合作；.智能驾驶控制台沿用原操作系统，不改变司机操作习惯；.塔吊司机集中管理，实现驾驶舱、塔吊1: N配置，降低人机配比，节约人力成本。

现场实操影像资料：



建设单位组织学习观摩

建设单位组织学习观摩

